

Reina la anarquía

Desde mi buen amigo Arturo Jiménez ha encontrado un inigualable manantial acuñado, no ganamos para sobresalir, pues la rebelión de la antigua fuente, comunicándonos con la procreación en su seno de elementos oficios y parafíticos que siembran entre nosotros asolamientos y fieros males, y la subsiguiente anarquía provocada por las aguas del Quemadero, Santa Rita, Araoz, Enix, Félix, Vícar y El Chuché abasadoras del líquido elemento a los sufridos habitantes de este Capital, han creado una situación insostenible.

Claro está que en estos tiempos no se emplean los vapuleos a las olas, como sucedía en la hundida época de Xerxes, pero la avalancha tumultuosa se decide a penetrar en la Sección de aguas inundando todos los expedientes y arrastar con su violento torbellino la instancia del Sr. Jiménez que moriría malreada entre los vaivenes del Mediterráneo, o sería acorrallada y aturdida ante los desafiantes gritos de las nubes Coéforas.

La idea de tener agua abundante y sana me ha preocupado esta noche, pensando en el siguiente alejandrillo, que a mi pobre entender debe preceder al asfaltado de las calles, en el establecimiento de baños públicos donde se obligase al proletario a lavar los chicos, evitando así los insectos y el tracoma, y en las preciosas fuentes que pudieran establecerse en cada una de las plazas arregladas, excluyendo la de San Sebastián que puede ser regada con dos cubas.

No supongo que la rebelión de las aguas remueva tantos corazones como se remueven ante la calificación de un Tribunal censor, pero en previsión de posibles contingencias he suplicado a Febo extreme un poco el envío de ardorosos rayos y por medio de evaporación violenta termine con las tumultuosas. Las lluvias por ende serán servidas a demanda de los parroquianos ya de agua de Araoz ya del Quemadero, ora de Enix, ora del Chuché, sin mencionar las aguas clarificadas, que beben los habitantes pobres de la Capital enervándoles como haschik delicioso y embriagador.

Del momento

En la gran avenida del Príncipe

A la hora en que el Sol se pone, cuando la luz crepuscular alumbría débilmente, cuando las personas y los objetos aparecen desdibujados, impresos, confusos; momentos antes de encender el alumbrado, la muchedumbre pasa lentamente por las amplias avenidas de la gran avenida del Príncipe, disfrutando de esa agradable temperatura que la brisa marina satura con su frescura deliciosa.

En esa hora, a las puertas de calles y de bares, silencio permanente de ambos sexos que recrean la vista con el mago espectáculo que la ciudad ofrece. Grupos de encantadoras jóvenes cuyas risas parecen notas musicales; recias voces de muchachos que hacen ostentación de su cultura física; graves y seguros caballeros que abordan sumamente desapacible hasta una parada de dos en dos metros; niños que al aire lanzan sus gritos de infantil y envolvente alegría; criadas que cuidan de los niños; hombres que caminan que sirven; vendedores de cacaotera que de casas; Guardias de Seguridad que sostienen animado diálogo agustinos... Y por el centro de la calle, autos que atruenan el espacio con las estridencias de ruedas y sus relajos, coches que pasan tirados por caballos dandole la nota juguetona y alegre del tintineo de los cascos; autobuses que retoran de los baleneros trayendo

perpetua colada se han inundado de alegría y la vega almeriense pide a voces que le envíen el agua que a costa de su agua malgastan los señoritos y que de legítimo derecho le pertenece.

No mencionaré la Alezaba, donde James, acompañado del que suscribe, admirará los cinco árboles que subsisten de la Fiesta del árbol, gracias a ser morunos y estar adaptados a la sequía perpétua; y abandonar la fuente del palacio de Subida porque esos saltadores resultarían chiquitos ante los nuevos que han de surgir seguramente; pero me tiene preocupado la anarquía de las aguas, que seguramente traerán de ridicularizar o asesinar vilmente a la entrometida faraona, que viene a quitarles una pingüe ganancia.

Recuerdo que unos versos de Horacio, traducidos en mala hora por mí, dijeron que habían sido copiados de Aquino; un artículo sobre la Alezaba había quien aseguraba lo copió del Doctor Moore; y la Historia de la fortaleza (una de las 30 obras que preparó para publicar) estaba ya escrita por la razón social Jover y Cía; ya verá mi amigo Jiménez como su agua es una pedante entrometida cloro-borato-sódico-cálcica, con 90 por ciento de letritos orgánicos, olor pestilente, provocadora de fiebre amarilla, que endurece los garbanzos y provoca hipo; y su instancia una mala copia de la presentada por Cacharricante antes de su elevación al patíbulo, que es a donde irá el manantial Jiménez.

Clarividiente es que esto ocurriría en otras circunstancias pero en la actualidad este estadio anárquico no puede subsistir y nuestro digno Alcalde, que ansia como yo tener agua, mirará con cariño la instancia del Sr. Jiménez y hará enmudecer los alardos habileños de las industrias acuáticas de Enix, Quemadero, Araoz, Chuché etc., mereciendo, al abastecer de aguas potables a la Capital, la alabanza desde la prensa local a la que pesca en ruín barca.

Almería con agua llegará a ser la ciudad jardín que todos los almerienses han soñado.

Joaquín Santisteban

a la gente que allí pasó la tarde... Por la gran avenida del Príncipe, a la hora en que la débil luz crepuscular alumbró, todo en animación y alegría y bullicio...

Campaña frutera

De vez en cuando, una joven morenita o rubia, pasa diligente llevándose su belleza la admiración de cuantos la contemplan. En ocasiones son dos las que pasan, lucidas, preciosas, de andares mercurios y gentiles. Son tantas las mujeres jóvenes que hay en Almería!

Los que por primera vez nos visitan, no acierten a explicarse de dónde sale tanta belleza. Los que se acostumbraron a ver tanta mujer hermosa, sólo tienen para ellas elogios y frases de entusiasmo que muchas veces se trae en amor...

Hay una nota triste que empañá la alegría del ambiente a esa hora crepuscular en que los contornos no se perciben de una forma precisa; una joven que hasta hace muy poco por niña tuvimos, pasea, llevando en sus ojos más negros y bellos que el lujo vestido de seda que luce, el encanto de la juventud que es dicha y es vida. Si fuese sola, si no conocieramos de donde viene y a donde va, nuestra admiración por su belleza la iría siguiendo; pero al ir con la madre que también conocemos, su presencia nos produce pena y nos produce ira...

DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA

El comentario del día

Vivimos en pleno período de sugerencias y evocaciones. Horas propicias al ensimismamiento y a la inspiración. Flotan en el ambiente las vaporosas imágenes de nuestras ilusiones, que lloran la desventura de nuestra condición humana.

Y lloran, porque ven, al través de

nuestros constantes comentarios cómo se rompe el encanto de nuestros ideales al conjuro de unas inhumanas mutilaciones.

Pobres y miserables, los hombres arrastrados por el lodo de los convencionalismos...

Hoy, más que nunca, vemos agrandarse la herida que nos produjeron la voluntad ajena en lo más delicado del sentimiento de nuestra dignidad personal.

En general, podemos decir, que este sentimiento de la dignidad que nos acompaña consiste en satisfacer la inclinación que se manifiesta en cada hombre, de obrar con arreglo a las ideas morales que posee.

Esta inclinación se obstaculiza a cada paso por la coacción de una voluntad ajena que, tímida ante el curso de los días, vive la supremo horror de sus últimas fuerzas.

Y así vivimos, día por día, la vida aparente del aseta, esa vida que si es propia para evocar, meditar y sugerir, también es propia para elaborar calladamente las más tiranas rebeladas.

Jllorad las musas! Seguid Horando la desgracia de nuestra condición humana!

Lástima grande que no os acompañan en vuestros gemidos doctores que nos leén!

El Escalafón del Magisterio

La «Gaceta» del día 10, publica la continución del escalafón de la categoría de 4.000 pesetas, con la relación nominal de altas y bajas.

Contiene la parte que inserta, desde el número 408 al 604, ambos inclusive.

Los nombramientos de junio

La «Gaceta» de ayer publica los nombramientos provisionales de las vacantes del mes de julio.

En nuestra provincia no se observa ninguna alteración en bajas y altas.

Listas de aspirantes a oposiciones restringidas

Se han recibido ya en el ministerio las listas de opositores de algunas provincias distribuidas por grupos; desde luego el más numeroso de éstos es el de los aspirantes a plazas de 3.500 y 4.000 pesetas; las listas van acompañadas de las respectivas hojas de méritos y servicios.

Expediente gubernativo

En un expediente recientemente instruido a unos maestros se declara, entre otras cosas, que no pueda estimarse clandestina la reunión de siete maestros de una localidad para tratar asuntos de su profesión oficial.

Corrida de escalas

Todavía no se han recibido las comunicaciones de todas las Secciones administrativas participando las vacantes de suscuidos habidas durante el mes de julio.

Campaña frutera

Ayer salió para el mercado de Liverpool el vapor Haworth llevando 10.921 barriles y 36 cajas.

El día 17 es esperado el vapor «Klio», que cargará barriles para el mercado de Hull.

En breve llegarán el vapor «Solferino», que tomará barriles para Londres y, probablemente, para el mercado de Noruega.

Ayer continuaron la entrada de barriles.

Por el número de barriles que se llevó el vapor Haworth las existencias sobre muelle noche eran escasas, quedando unos 8.000 barriles dispuestos para embarque.

Hé aquí un resumen de la exportación por mercados en la actual campaña uvera:

Mercados	Barriles	Médicos
Copenhague	2.350	.
Hull	2.649	.
Liverpool	22.300	49
Brasil	378	.

Van exportados hasta la fecha en ocho vapores 27.694 barriles y 49 medios.

Colonias a granel, perfumes concentrados a mitad de precio, en la Realización Plaza de Bermúdez

NOTAS MUNICIPALES

De Ornato

Ayer se reunió la Comisión de Ornato despachando diversos asuntos que pendían de su informe.

Reconocimiento de cabras

Ayer mañana se reconoció 300 cabras. De ellas 277 en buen estado y 23 malas.

Estas últimas han quedado asideadas para observación y tratamiento.

A los dueños de cabras que se les ha fijado el día 15 para que lleven el ganado a reconocimiento sanitario, si no las presentan serán multados a 100 pesos, sin perjuicio de adoptar otras medidas.

Ha el expresado reconocimiento actuado los dos veterinarios del Municipio auxiliados por cuatro practicantes de la Beneficencia Municipal.

Solicitan licencia

Doña Carmen Gómez se ha solicitado permiso para hacer obras en la casa número 8 de la calle de Alvarez de Castro.

— Doña Eusebia Ferrer López ha solicitado licencia para combiar por tubos de desague las cañadas de las casas número 22 y 10 de las calles de XXX y de la Escuela respectivamente.

Los arbitrios

Doña Francisca Morales Fuentes, ha reclamado contra el impuesto de incumplimiento.

Para un concurso

Don Antonio Guerrero Martínez ha solicitado tomar parte en el concurso de mancebos para la farmacia municipal.

Relación de autos

Se ha remitido al señor administrador de Rentas Públicas, relación de los automóviles que había en 30 de Junio pasado,

en este término municipal.

Cucharas y tenedores plateados a UNA peseta pieza en la R.P.B.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

DE MADRID

Reiteración del Presidente de la Junta de Abastos

El Presidente de la Junta Central de Abastos, ha reiterado, a sus compañeros de provincias donde se celebran Mercados de ganados, la obligación que se tiene de instalar básculas para poder regularizar las transacciones por peso y establecer fácilmente el precio regulador en los Mercados.

Clausura de una carbonería

El Gobernador civil, ha clausurado hoy una carbonería de la calle de Claudio Coello.

Nueva línea aérea

Se está ultimando el estudio del proyecto, presentado al señor Primo de Rivera por el anterior alcalde de Sevilla, sobre el establecimiento de una línea aérea entre la capital andaluza referida y las Canarias.

Accidentes automovilísticos

Esta mañana, cuando se dirigía por la carretera de El Pardo hacia esta Corte el mecánico Juan Merino, conduciendo una «moto» con sidecar, volcó ésta a consecuencia de un falso viaje.

Merino y su esposa, que lo acompañaba, resultaron heridos de gravedad.

También cerca de Madrid, en el camino de Vicalvaro, chocó un automóvil contra uno de los árboles existentes en dicho camino.

Resultaron heridos sus ocupantes. Uno de ellos, criado al servicio del dueño del coche, está gravísimo.

Incidente entre «Angelillo de Triana» y el «canciller» Cepero

Encontrándose en el restaurante «Villa Rosa» poniendo un alegre broche a una prolongada juerga, el matador de toros «Angelillo de Triana» y el no menos conocido «cas» del catedral jondo Cepero.

Diecifueron escorradamente llegando a las manos, resultando ambos con lesiones, por fortuna de poca consideración.

Excentricidades del bailarín Nicolás

El ya famoso bailarín Nicolás se ha ofrecido a la empresa de cierto coliseo de esta Corte para bailar durante trescientas horas consecutivas.

Dicho campeón de baile ofrece además 2.500 pesetas a todo aquel que consiguiera «jetearse» más que él.

Más sobre la detención del alemán Waldman

Los hábiles y minuciosos interrogatorios a que ha sido sometido el detenido Joan Adam Waldman, van aclarando completamente la verdadera personalidad del indecorable alemán.

Utimamente ha declarado que proyectaba saltar al n.º dieciocho don José Serrano, en cuyo domicilio pudo hallar generalmente en la penosa peregrinación que derrollaba, siempre perseguido por la justicia.

Varias personas hacedoras en Argamasilla de Alba, iban a ser también blanco de la acción castigadora del alemán, según éste ha escrito en la Dirección general de Seguridad.

El conde de Vallellano se querella contra un teniente de alcalde

El ex alcalde de este Ayuntamiento señor conde de Vallellano, ha presentado hoy ante el juzgado de guardia una querella contra el teniente de alcalde señor Barrado.

El motivo de esta nueva querella se funda en la campaña que este último está sosteniendo en sentido contrario a la actuación del conde de Vallellano al frente de la Alcaldía.

Grandes Astilleros.

■ Representación general para España de L'ASTER

■ Motores de gasolina, grupos electrógenos, grupos moto-bomba, bombas transportables para incendios.

■ Maquinaria en general para obras públicas. ■ Lubrificantes, correas.

■ Comercial Industrial Pallarés S. A.

■ Capital 2.250.000 pesetas

■ MADRID: Princesa, núm. 7.—Apartado 8.073

■ LEÓN: Plaza de la Libertad.—Apartado 24

■ Deutsche werke A. G. Kiel

■ Motores Diesel y Semi-Diesel

■ CYMA

■ RELOJ SIN IGUAL

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

<p

Noticias y sucesos

Día festivo
Con motivo de ser hoy la Asunción, se considerará como día festivo, por lo que no se hará despacho para el público en los centros públicos a excepción de los de servicio indispensable.

Se vende Moto-cicleta 3 H. P. buena marcha sin matrícula buen precio. Informar: Garage Ingles.

Concierto

Hé aquí el programa que ejercerá la banda municipal de círculo y media a doce y media en el Boulevard. Rubores, pasodoble. (P. Marqués). La Bejarana, fantasía. (Bermejo y Alonso).

La Janción del Ovilo, fiesta su primera vez. (Serrano). La Verbena de la Paloma, fantasía. (Bartó). Agüero, paso doble. (France).

Se entrelan y compone abanicos. «El Valenciano». Riestoy, 17

Por malos tratos

Juana Terrona Fernández, denunció en la Comisaría a Amalia Gómez, que vive en la calle de Toledo, porque la hizo objeto de malos tratos.

Abanicos de Flores últimos modelos a precios reducidos, ver la Realización Plaza Bermúdez.

Por embriaguez

La Guardia municipal, detuvo a Jerónimo Martínez Hernández, que embriagado promovía escándalo.

Jabón Flores calidad muy fina a 2 pesetas caja 3 pastillas en la R. P. B.

Por blasfemar

La Guardia municipal detuvo a Miguel Martínez González, a requerimiento de Antonio Román Pérez, porque en estado de embriaguez penetró en el establecimiento que Antonio tiene en la Plaza de San Sebastián, detrás de una joven, blasfemando al llamarla la atención.

Le ha sido impuesta la multa de 25 pesetas.

Calzinetas seda fantasía a pesetas 1'40 par en la Realización Plaza de Bermúdez.

Le ocasiona daños

Joaquín Ramírez Bretones, presentó denuncia contra el conductor del automóvil número 381, porque en el Paseo del Príncipe, le causó desgracias con el automóvil citado, a una bicicleta que montaba.

Comodidad, higiene, cocina de primer orden. Restaurant frecuentado por la buena sociedad. La CAMPAÑA. Teléfono 140.

Le da, con un látigo

Luis Murcia Padilla, denunció en la Jefatura que, al regresar del Balneario con el coche que conduce, José Iglesias Saldaña, también cochero le amó a Amaro Alias, por decomiso de

MADERAS

:: La Casa Terriza Hermanos ::

acaba de recibir un importante cargamento de PINO-ROJO en diferentes escuadrias y largarias.

Se construyen toda clase de envases.

Precios sin competencia

Aguilar Martell, 20

Grandes Almacenes de S. José

VIANA y RODRIGUEZ S. en C.

Calle de las Tiendas, 15 y Azara, 2

Tejidos y Novedades del País y del Extranjero

En estos Almacenes se venden todos los artículos a precios de ocasión. Les conviene visitar esta casa para hacer sus compras, por recibir constantemente géneros de saldo.

Realizamos una partida importante en mantones de Manila.

Grandiosa colección en Pañería y Sedería

Gran rebaja de precios por final de temporada

PLAZA DE TOROS

ALMERIA

- Los días 26 y 27 de Agosto de 1927 -

Con motivo de las tradicionales Ferias y fiestas en esta ciudad, se celebrarán

DOS MONUMENTALES CORRIDAS DE TOROS

En la primera de dichas corridas hará su presentación ante el público de Almería, el verdadero fenómeno del toro

JOAQUIN RODRIGUEZ (CAGANCHO)

y el formidable estoqueador

MARTIN AGUERO

ganador dos años consecutivos de la

OREJA DE ORO

Día 26.—Primera corrida.—Se lidiarán SEIS hermosos y bravos toros, con divisas blanca y verde, de la muy acreditada ganadería de DON SANTIAGO SANCHEZ INCO (antes Contreras) vecino de Salamanca, por los populares espadas

Márquez, Martín Agüero y Cagancho

con sus cuadrillas de picadores y banderilleros.

Día 27.—Segunda corrida.—Se lidiarán SEIS magníficos toros, con divisas rosa y caña, de la ganadería de DON ALIPIO PEREZ TABERNERO SANCHON, de Salamanca, por los afamados diestros Relampaguito, Chicuelo y Marcial Lalanda

con sus cuadrillas de picadores y banderilleros.

Habrá servicio de trenes especiales, tren botijo de Granada y vapores de Melilla y Orán para ambas corridas.

4 piezas de a kilo de pan faltos de peso.

De 10 pesetas a Antonio García, de Víctor, por llevar el tarro de medida de leche en mañas condiciones.

A los alcaldes de Alboloduy, Alcontar, Alhabia, Fífiana, Intinción, Olula de Castro, Partaloa, Somontín, Taberno, Terque, Velefique, Abrucena y Olula del Río, 25 pesetas; al de Lijar, Rágol y Luca, 50 pesetas.

Todos ellos por no remitir los estados de existencias de trigo y reses sacrificadas en sus respectivos términos durante el mes de Julio último.

Proyecto de modificación

En la secretaría del pueblo de Alboloduy se ha expuesto al público el proyecto de modificación para el presupuesto actual.

Expropiación de terrenos

En expediente instruido para la expropiación forzosa de terrenos del término municipal de Doña María, para la ejecución de las obras del tramo primero, trozo séptimo de la carretera de primer orden, desde la estación de Vilchez a Almería, el señor Gobernador ha decretado la necesidad de la expropiación para efectuar dichas obras.

DEPORTES

Pelotarismo

Esta tarde, a las seis y media tendrá lugar en el Frontón Vizcaíno, un interesante partido de pelota a brazo.

Contenderán los notabilísimos jugadores alhameños Miguel y Francisco Rodríguez, más conocidos por «Hermanos Confiteros», y los almerienses García y Aseñio «Zocato».

Mucho bueno podíamos decir de tan acertada combinación, pero basta con el brillante historial que ambas parejas, tienen conquistado.

Los cuatro, son pelotaris de acreditada fama; seguros del juego que desarrollan, de una gran técnica y preciado estímulo.

Todo esto hace suponer que esta tarde, sea para los aficionados a este deporte, una de las más divertidas y más interesantes.

Nos aseguran que en la próxima Feria se celebrarán cuatro partidos de pelota, a base de jugadores de Alhama y Almería.



Precio fijo. — PRINCIPE, 13

Nadie puede competir con la calidad, elegancia y precios de esta casa

OJO!

¡ENFERMOS DE LOS OJOS!

Otro médico habla:

«Muy señor mío: Es su tiempo fuerte en mi poder el frasco IRIDAL que gratuitamente tuvo a bien remitirme y que me anunció el agente en ésta de dicho preparado, por lo que le doy mis más expresivas gracias.

Para terminar el tratamiento de mi señora por el IRIDAL, espero que haga el abono de remitirme a reembolso el frasco.

El señor cura de este pueblo, don Juan Martínez, que mandó a pedir el reembolso tres frascos de IRIDAL, está muy satisfecho de su uso; su empleo en mi señora lo veo de un modo manifiesto.

Dándole las gracias, quedo de Vd. atto. s. r. q. e. s. m.

(Firmado): Doctor Bernardo Renovales. Médico. — Béjar (Almería).

Centenares de médicos han confirmado que el IRIDAL cura la conjuntivitis, la blefaritis, glaucoma, defiende francamente la catarrata y en todos los casos alivia siempre.

Un frasco en toda España, ptas. 6. — Cura completa 3 frascos, ptas. 17.

Pida el interesante opúsculo gratuito «Las enfermedades de los ojos», al Laboratorio Hispano-Italiano. — Rambla Cataluña, 122. Barcelona.

El Porvenir

Gran Bar Cosmopolita

= Café-Cervecería =

José Cruz Moreno

Príncipe, 49 y Ronda López, 2

Casa fundada en 1897. — Teléfono 103. Los mejores refrescos se sirven en esta casa; probados y convenceréis.

Las Américas

— D E —

Federico Torres Sánchez

Arráez, 10 y 12

Muebles sólidos al contado y a plazos

Completo surtido en material eléctrico

AUDIENCIA

SEÑALAMIENTOS PARA EL DÍA 17

Sección primera. — Causa pendiente del juzgado del distrito de San Sebastián, número 123 del año actual, por el delito de hurto, contra Juan García.

Abogado o, señor E. Romero; procurador, señor Navarro.

Sección segunda. — Causa del juzgado de Vélez Rubio, número 51 del año corriente, por tenencia de armas, contra Antonia García López.

Abogado, señor García Briet; procurador, señor Leal de Ibárra.

Causa del juzgado de Purchena, número 4 del año actual, por tenencia de armas, contra Serafín Salas López.

Abogado, señor F. Orts; procurador, señor Salmerón.

Causa del juzgado de Vélez Rubio, número 6 del año 1926, por lesiones, contra Juan Cortés Fernández y otro.

Abogados, señores Mataellana y Rovalva; procuradores, señores Salmerón y Grisolía.

CONCLUSOS

Ayer se celebraron en la Sala de la Sección segunda, las causas del juzgado de Purchena, sobre hurto y tenencia de armas.

Quedaron condenadas para sentencia.

Tiro nacional

Esta junta directiva ha acordado suspender oficialmente las prácticas de tiro, interin se celebra la feria.

No obstante los señores socios que en esos días deseen particularmente continuar los ejercicios pueden hacerlo para lo cual se les facilitará en el campo de tiro el elemento necesario.

Benito la unión el presbítero y Coadjutor don José Martínez.

El acto se celebró en la intimidad, por luto de familia.

El nuevo matrimonio salió en el correo de ayer mismo con dirección a Granada y Málaga.

PeticIÓN de mano. — Ha salido para Málaga, el director del Banco Hispano, don Eduardo Abibar, acompañado de su familia.

El objeto del viaje es, para pedir la mano de la distinguida señorita Mimi Madronero Sánchez, para su señor hijo, don Eduardo.

Les que viajan. — Presidente de Madrid, llegó a este, el Ingeniero, don Santiago Sánchez Pecero.

— Para Buenos Aires, salieron, don Julio y don Antonio Villalobos González.

— Se encuentran entre nosotros procedentes de Granada, los Abogados, don Luis Gutiérrez Egea y don Cayetano Martínez Martínez.

— Ha marchado a Lorca, el ingeniero de la Granja Agrícola de aquella ciudad y estimado amigo nuestro, don Juan de la Cruz Soler.

— Para pasar la temporada de vacaciones entre nosotros, llegó a este, el profesor don Rafael Ruiz Sánchez, acompañado de su simpático hijo Juanito.

— Para Adra, salió, don Diego Roldán García.

— De Ohanes, llegó el propietario, don Manuel Sánchez Carrero.

— De Gérgal, el propietario, don José Espítar.

— De Dalias, el propietario, don Manuel Lirola Ferrández.

— De Canjáyar, el propietario, don Manuel Navarro Sánchez.

— Ha salido para Carboneras don Simón Núñez Fuentes.

— Ha regresado de la corte nuestro estimado amigo don Joaquín Cumella Orcizo.

Hoy domingo y mañana feria de la Asunción, de 6 a 9 de la tarde:

En la playa: Concierto por la banda municipal.

En el salón: Baile amenizado por una notable orquesta.

Servicio de autobuses. Restaurante bien surtido a precios económicos.

Durante el día de ayer se hicieron las siguientes inscripciones:

DISTRITO DE SAN SEBASTIAN Nacimientos. — Juan Ferrer Requejo.

Defunciones. — Emilio Sánchez Pintado, de 38 días; Bernardo Sola Ortiz, de 35 años y José Silva Jiménez, de 62 años.

Matrimonios. — Ninguno.

DISTRITO DE LA AUDIENCIA Nacimientos. — Mari. Cuadrado Gáldar.

Defunciones. — Ninguna.

Matrimonios. — Ninguno.

DEFENSA Civil

